
   1 شيمي

  است؟ نادرستزير  هاي چند مورد از عبارت -1

  دهد. صورت تابش فروسرخ از دست مي ) زمين بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده را بهآ

  شود. وسيله هواكره جذب مي اي از پرتوهاي خورشيدي رسيده به زمين به ب) بخش عمده

  رسد. رشيد به سطح زمين ميتر از طول موج نوري است كه از خو پ) طول موج پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل شده از زمين، كم

  يابد. ، كاهش ميK273اي در هواكره، ميانگين دماي كره زمين به ت) در صورت عدم وجود گازهاي گلخانه

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

شـود و مجمـوع ضـريب     نجـام مـي  يـك ا  هـاي زيـر كـدام    در فشار يك اتمسفر در دماي اتاق و در حضور كاتاليزگر يا جرقه، از جفت واكـنش  - 2
  استوكيومتري فرآورده(ها) آن در معادله موازنه شده كدام است؟

H (g) O (g)  ــه ــا جرق ــاليزگر ي  كات
2 2)1  

H (g) N (g)  ــه ــا جرق ــاليزگر ي   كات

2 2)2 

  2ـ  2) واكنش 4  1ـ  2) واكنش 3  2ـ  1) واكنش 2  1ـ  1) واكنش 1

H)تر است؟ ها در كدام نمونه ماده كم شمار مول - 3 , C , O , Na , Cl / g mol )
      1

1 12 16 23 35 5  

  STPليتر گاز هيدروژن در شرايط  56/0) 2    گرم فلز سديم 38/1) 1

/ليتر گاز كلر با چگالي 2) 3 g L
 1

2   گرم سديم كلريد 34/2) 4  84

Nهاي زير در مورد واكنش چه تعداد از عبارت - 4 (g) O (g) NO(g) 2 2   درست است؟ 2

  شود. طور معمول انجام نمي ر كم گاز نيتروژن، اين واكنش بهپذيري بسيا ) به علت واكنشآ

  شود. ب) واكنش تنها در درون موتور انجام مي

  شود. اي روشن ديده مي پ) نام فرآورده واكنش، نيتروژن مونوكسيد است كه به رنگ قهوه

  شود. در حضور نور خورشيد در تروپوسفر هم ايجاد مي O2با NO2ت) فرآورده اين واكنش از واكنش

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  هاي حاصل از سوختن هر دو سوخت يكسان است؟ در كدام گزينه فرآورده - 5

  ) بنزين ـ هيدروژن4  ) بنزين ـ گاز طبيعي3  سنگ ) گاز طبيعي ـ زغال2  سنگ ) بنزين ـ زغال1

C)شود؟ شده واكنش زير، چند گرم آب توليد مينعادله موازنه گرم گلوكز طبق م 90از اكسايش  - 6 , H , O g mol )
    1

12 1 16  

C H O (aq) O (g) CO (g) H O(l)6 12 6 2 2 2    

1 (18  2 (36  3 (54  4 (72  

  تر از گاز اكسيژن است؟ چه تعداد از موارد زير در گاز اوزون بيش - 7

  ـ جرم مولي  ـ نقطه جوش  ـ شمار جفت الكترون پيوندي  پذيري ـ واكنش

  ) يك4  ) دو3  ) سه2  ) چهار1

  ترتيب به چند ليتر گاز هيدروژن و نيتروژن نياز است؟ ، بهSTPگرم آمونياك در شرايط  5/42با توجه به واكنش زير، براي تهيه  - 8

(N , H g mol )
   1

14 1  

N (g) H (g) NH (g) 2 2 33 2  

  30ـ  90) 4  27ـ  81) 3  25ـ  75) 2  28ـ  84) 1

  هاي زير درست هستند؟ ارهچه تعداد از گز - 9

Cl) مقدار آنيونآ


  تر است. ها بيش در آب دريا از ديگر آنيون 

Naب) مقدار كاتيون


  تر است. ها بيش در آب دريا از ديگر كاتيون 

  ي وجود دارد.جدول تناوبي در آب دريا به مقدار قابل توجه 2و  1هاي گروه  پ) كاتيون

  درصد سطح زمين را آب پوشانده است. 75ت) 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1



  واحد آمونيوم سولفات چند برابر نسبت شمار كاتيون به آنيون در اين تركيب است؟ 2هاي توليد شده از انحلال  شمار يون -10

1 (1  2 (3  3(
1

3
  4(

1

2
  

Nبراساس واكنش زير، اگر مخلوطي از گازهاي - 11 O2 وNH3  هـاي   ليتـر فـراورده   8/2به نسبت استوكيومتري خود، با هم واكنش كامل دهند و
 ـ      STPگازي در شرايط  د آن را آمونيـاك تشـكيل   تشكيل شود، مخلوط دو گاز اوليه در همين شرايط، چنـد ليتـر حجـم داشـت و چنـد درص

  ها را از راست به چپ بخوانيد.)  داد؟(گزينه مي

NH (g) N O(g) N (g) H O(g)  3 2 2 22 3 4 3  

1 (2 ،60  2 (2 ،40  3 (92/3 ،60  4 (92/3 ،40  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -12

  يابد. ) در يك سيلندر با پيستون متحرك، با افزايش دما يك نمونه گاز، حجم آن افزايش مي1

  يابد. مقدار يك نمونه گاز، در فشار و دما ثابت، حجم آن كاهش مي ) با افزايش2

  يابد. ) با افزايش فشار يك نمونه گاز موجود در سيلندر در دماي ثابت، حجم آن كاهش مي3

  يابد. هاي گاز افزايش مي ) با افزايش دماي يك گاز در حجم معين و ثابت، فشار بين مولكول4

Xصورت ي بهاگر فرمول شيميايي فسفات فلز -13 (PO )3 4   ترتيب از راست به چپ كدام است؟ باشد، فرمول شيميايي سولفات و نيتريد آن به 2

1(XSO4،X N3 2  2(XS،X(NO )2 3  3(X(SO )4 2،XNO2  4(XS،X N3 2  

C)هاي زير درست است؟ چه تعداد از گزاره -14 , H , O g mol )
    1

12 1 16  

  شونده بستگي دارد. ) خواص محلول تنها به خواص حلال و حلآ

  لال است.گرم اتانول، اتانول ح 92گرم آب و  54ب) در محلولي حاوي 

  پاك، محلولي از گازهاست. يپ) هوا

  ت) ضديخ، محلول اتيلن گليكول در آب است.

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

  شود؟ ، توليد ميSTPنيم مول بور اكسيد، چند ليتر گاز در شرايط  با توجه به واكنش زير، از مصرف - 15

B(معادله موازنه شود.) O (s) Cl (g) BCl (l) O (g)2 3 2 3 2

    

1 (6/33  2 (8/16  3 (8/44  4 (2/67  

رسوب حاصل از واكنش نقره نيترات استوكيومتري رسوب حاصل از واكنش سديم فسفات و كلسيم كلريد به ضريب استوكيومتري نسبت ضريب  -16
  و سديم كلريد كدام است؟

1 (1  2(
1

2
  3 (2  4(

1

3
  

  ؟ه شده استقايسم يدرستبه ها  نسبت شمار آنيون به كاتيون آنهم هاي سازنده هر تركيب و  شمار اتم در كدام گزينه هم -17

  پتاسيم نيترات) آلومينيم سولفات2  ليتيم كربنات) سديم هيدروكسيد1

  ) هيدروكسيدIIIآهن () آمونيوم نيترات4    منيزيم كربنات) آلومينيم كلريد3

  كند؟ درصد كاهش يابد. حجم گاز چگونه تغيير مي 20اگر در يك نمونه گاز مشخص در دماي ثابت، فشار گاز  - 18

  درصد كاهش 25) 4  درصد افزايش 20) 3  درصد كاهش 20) 2  درصد افزايش 25) 1

  هاي سبز درست است؟ رامون پلاستيكهاي زير پي چه تعداد از گزاره -19

  پذير هستند. تخريب ) زيستآ

  شوند. ب) بر پايه مواد گياهي مثل نشاسته ساخته مي

  ها عنصر اكسيژن وجود دارد. پ) در ساختار آن

  گردند. شوند و به طبيعت بازمي ت) در مدت زمان نسبتاً كوتاهي تجزيه مي

 ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 

 

 

  



  است؟ نادرستهاي زير  رهچه تعداد از گزا - 20

  ) آب باران در هواي پاك تقريباً خالص است.آ

  ها در آب هستند. ها و مولكول ب) درياها مخلوطي ناهمگن از انواع يون

  اند. هاي ناخالص هاي معدني جزء آب ها و حتي آب ها و قنات پ) آب چشمه

  دهند. يم يلتشك يخ يها آب را كوه يانوسياقيردرصد منابع غ يشترينبت) 

  ) چهار4  ) سه3  ) دو2  ) يك1

 

 


